
　事業所名称 デイサービスなかやま

　調査実施期間 令和元年10月20日～11月6日

　利用者総数（人） 44 はい 314件 74.0%

　調査対象者数（人） 35
どちらとも
いえない

49件 11.0%

　有効回答数（人） 22 いいえ 21件 4.0%

　回収率（％） 63 わからない 58件 13.0%

アンケート結果平均

長崎県福祉サービス第三者評価　利用者調査結果（施設種別）

　調査の対象・方法

　総　評

　評価機関名　　有限会社　医療福祉評価センター

対象：利用者全員

方法：利用者聞き取りを行い、利用者の回答が難しい場合には、保護
者へアンケートを依頼する。

「職員は親切、丁寧に対応してくれますか。」という質問が、はいの
回答率が一番高い結果となった。
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22 人

Ｎｏ 質問項目

全サービス共通項目

はい 6 件 27 %

どちらともいえない 5 件 23 %

いいえ 2 件 9 %

わからない 9 件 41 %

無回答 0 件 0 %

はい 7 件 32 %

どちらともいえない 2 件 9 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 2 件 9 %

無回答 11 件 50 %

はい 20 件 91 %

どちらともいえない 2 件 9 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 0 件 0 %

無回答 0 件 0 %

はい 18 件 82 %

どちらともいえない 4 件 18 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 0 件 0 %

無回答 0 件 0 %

はい 15 件 68 %

どちらともいえない 1 件 5 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 3 件 14 %

無回答 3 件 14 %

はい 12 件 55 %

どちらともいえない 1 件 5 %

いいえ 1 件 5 %

わからない 4 件 18 %

無回答 4 件 18 %

はい 16 件 73 %

どちらともいえない 3 件 14 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 2 件 9 %

無回答 1 件 5 %

はい 15 件 68 %

どちらともいえない 2 件 9 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 2 件 9 %

無回答 3 件 14 %

はい 12 件 55 %

どちらともいえない 3 件 14 %

いいえ 1 件 5 %

わからない 3 件 14 %

無回答 3 件 14 %

評価対象

長崎県福祉サービス第三者評価　利用者調査結果（障害児・者施設用）

（％）回答数回　　答

デイサービスなかやま事業所名称 有効回答数

利用者の意向の
尊重

困ったことを相談で
きる職員がいます
か。

7
職員はあなた(あなた
の意思）を大切にし
てくれますか。

8

施設の中では「自分
のしたいことができ
る雰囲気」がありま
すか。

9

4

職員の対応

5

プライバシーへ
の配慮

「あなたが秘密にし
たいこと」を他人に
知られないように配
慮してくれますか。

6
職員が居室にはいる
ときにノック又は了
解を求めますか。

施設の理念・基
本方針

2

3
職員は親切、丁寧に
対応してくれます
か。

職員は何かにつけ気
軽に声をかけてくれ
ますか。

【はいの場合】施設
の方針は、自分に
とって適切だと思い
ますか

1
施設の理念や方針に
ついて、知っていま
すか。
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22 人

長崎県福祉サービス第三者評価　利用者調査結果（障害児・者施設用）

デイサービスなかやま事業所名称 有効回答数

はい 13 件 59 %

どちらともいえない 2 件 9 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 7 件 32 %

無回答 0 件 0 %

はい 15 件 68 %

どちらともいえない 6 件 27 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 1 件 5 %

無回答 0 件 0 %

はい 19 件 86 %

どちらともいえない 1 件 5 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 1 件 5 %

無回答 1 件 5 %

はい 11 件 50 %

どちらともいえない 5 件 23 %

いいえ 1 件 5 %

わからない 4 件 18 %

無回答 1 件 5 %

はい 15 件 68 %

どちらともいえない 0 件 0 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 5 件 23 %

無回答 2 件 9 %

はい 6 件 27 %

どちらともいえない 0 件 0 %

いいえ 13 件 59 %

わからない 3 件 14 %

無回答 0 件 0 %

はい 3 件 14 %

どちらともいえない 2 件 9 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 0 件 0 %

無回答 17 件 77 %

職員は不満や要望に
対してきちんと対応
してくれますか。

職員間の連携・
サービスの標準
化

13

不満や要望を気軽に
話すことができます
か。

12

苦情受け付けの
方法等

10

あなたが要望したこ
とが他の職員にも伝
わっていますか。

不満や要望への
対応

11

16
【はいの場合】怪我
をした後の対応は適
切でしたか。

14

苦情がある場合の受
付や解決の仕組みに
ついて、説明があり
ましたか。

職員はみな同じよう
に接触してくれます
か（職員によって言
うことやすることに
違いがありません
か）。

事故の発生

15
施設の中で怪我をし
たことがあります
か。
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22 人

長崎県福祉サービス第三者評価　利用者調査結果（障害児・者施設用）

デイサービスなかやま事業所名称 有効回答数

はい 16 件 73 %

どちらともいえない 1 件 5 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 3 件 14 %

無回答 2 件 9 %

はい 14 件 64 %

どちらともいえない 2 件 9 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 2 件 9 %

無回答 4 件 18 %

個別サービス項目

はい 16 件 73 %

どちらともいえない 1 件 5 %

いいえ 1 件 5 %

わからない 2 件 9 %

無回答 2 件 9 %

はい 18 件 82 %

どちらともいえない 3 件 14 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 1 件 5 %

無回答 0 件 0 %

はい 19 件 86 %

どちらともいえない 0 件 0 %

いいえ 1 件 5 %

わからない 1 件 5 %

無回答 1 件 5 %

はい 18 件 82 %

どちらともいえない 3 件 14 %

いいえ 0 件 0 %

わからない 1 件 5 %

無回答 0 件 0 %

はい 10 件 45 %

どちらともいえない 2 件 9 %

いいえ 1 件 5 %

わからない 2 件 9 %

無回答 7 件 32 %

食事

この施設の利用を始
める前に、施設での
生活や支援の内容に
ついてわかりやすい
説明がありました
か。

入所・利用に当
たっての説明
【過去1年以内
に利用開始した
場合】

17

18

19

職員は、進路や家庭
での生活等、あなた
の今後について、支
援や相談に応じてく
れますか。

実際に入所・利用し
てみて、説明どおり
でしたか。

病気やケガのときに
は、薬を飲ませてく
れたり、病院に連れ
て行ってくれます
か。

20
食事はおいしく、楽
しくたべられます
か。

進路や地域生活
移行への支援

入浴、排泄、衣
類、理容等

21

入浴や排泄、身だし
なみ等について、あ
なたの希望に応じて
くれますか。

所持金・預かり
金の管理

23

医療、服薬の管
理等

22

小遣い等必要な金銭
については、自分の
考えでつかうことが
できますか。
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22 人

長崎県福祉サービス第三者評価　利用者調査結果（障害児・者施設用）

デイサービスなかやま事業所名称 有効回答数

各項目に関しての自由欄

（問８）車いすの生活で、立つことができないので、毎日ドライブなどしていただいています。

その他自由意見

（問23）預けたり所持金を持っていくことがありません。

（問11）以前は話しやすい職員さんがいたが、異動で新しい職員さんが増えて、言いにくくなった。

（問12）言えばきちんと対応してくれると思う。

（問15）前歯を夜寝る前の部屋で1人で転んで、大きい音がして、多分その時に折れています。

（問16）音の後、看護士が全身チェック後異常なし。昼の「なかやま」で気づき、「つどい」に歯が落ちていました。

（問21）入浴は毎日一番の楽しみ

（問23）お金は持たせていない。あとで、請求してくださることになってます。

（問１）　マークに使われている「OK」の意味が利用者の希望を叶えるという事ぐらい。

・カラオケをしたい。

（問７）言語による意思疎通ができません。動作の前の声掛けはしてもらっていますが、その後の本人の動きまで見
てほしいです。

・不安定だった娘が落ち着いて、生活ができるようになったのは、職員さん達の配慮のおかげだと思っています。た
だ、毎年、異動でたくさんの職員さんが変わってしまうのが、とても不安です。できたら、もう少しゆるやかな異動にし
てもらいたいです。

・ここは退屈、だまっていることができないので、早く帰る時がある。

・本人は皆さんやさしいと言います。会話ができない。意思の疎通はできるようになりましたが、デイサービスに喜ん
で行かないのが悩みです。施設では色々してくださっているようです。施設に行ってしまえば楽しくしているそうですの
で、要望はありません。日時がわからない、同じことばかり言う。施設の皆様には感謝です。

・送迎時の車の入り方や止め方が危なくて、心配で不安です。自宅の敷地内で、Uターンされるのはいいのですが、
ハラハラする時がある。以前に何度か、タイヤを溝に落とされて、JAFを呼んだりと大変な時もあった。

・週末のみの利用です。宿泊を含め、よく支援していただいてありがたく思っています。親と職員さん達のコミュニケー
ションは利用回数や、送迎の時のみ、また、職員の異動などにより、他の長年通っているところに比べ浅いです。
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